ПРОТОКОЛ № 2 внеочередного заседания антитеррористической комиссии Беловского района от 03.04.2023 года
Просмотров: 485

АТК

БЕЛОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ № 2

внеочередного заседания антитеррористической комиссии Беловского района

от 03.04.2023 года

«Об организации межведомственного взаимодействия по противодействию деятельности диверсионноразведывательных формирований иностранных государств незаконных вооруженных формирований и их пособников».

- ориентировать население на незамедлительную передачу в правоохранительные органы информации о подозрительных лицах и транспортных средствах, выявленных на территориях муниципальных образований;

- в соответствии с действием на территории Курской области высокого («желтого») уровня террористической опасности активизировать меры по доведению до населения правил и особенностей поведения граждан в условиях угрозы нападения ДРФ;

- организовать работу по размещению на информационных стендах в администрациях сельсоветов наглядных информационных материалов (плакаты, памятки, буклеты), размещение сообщений на информационных ресурсах СМИ муниципальных образований (официальные сайты органов местного самоуправления, социальные сети, мессенджеры);

- активизировать информационно-пропагандистскую работу с населением направленную на повышение бдительности граждан, обучить их порядку действий при получении информации о возможных угрозах их безопасности; - организовать круглосуточное патрулирование населѐнных пунктов;
- во взаимодействии с руководителями (собственниками) торговых объектов принять меры, направленные на повышение эффективности антитеррористической защищенности объектов торговли, усиления бдительности по отношению к бесхозным предметам, подозрительному поведению граждан.

Доклады о сложившейся ситуации представлять в ЕДДС района ежедневно в 9.00 и 21.00. В случае нештатных ситуаций – немедленно

