Прокуратура Беловского района разъясняет

С 1 марта 2025 года изменены меры ответственности в сфере закупок
 
Федеральным законом от 28.12.2024 № 500-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ). Так, статьи об административной ответственности в сфере закупок 7.29 - 7.30, 7.31 - 7.32.1, 7.32.3 - 7.32.5 КоАП РФ признаны утратившими силу.
[bookmark: _GoBack]При этом КоАП РФ дополнен статьями 7.30.1-7.30.4 КоАП РФ, которыми установлена административная ответственность за нарушение порядка планирования закупок, заключения, исполнения, изменения и расторжения контракта, несоблюдение обязательной доли закупок у субъектов малого и среднего предпринимательства, нарушение порядка закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц и др.
Часть 7 статьи 7.32 КоАП РФ, предусматривающая административную ответственность за действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, утрачивает силу без внесения заменяющего состава.
Вместе с тем введена административная ответственность для заказчиков за неприменение мер ответственности к поставщику в случае нарушения им условий контракта (часть 6 статьи 7.30.2 КоАП РФ).
С 01.03.2025 прекращаются находящиеся в производстве судов, органов, должностных лиц дела об административных правонарушениях, предусмотренных утратившими силу статьями КоАП РФ и не являющихся административными правонарушениями в соответствии с новыми статьями.              С указанной даты не подлежат исполнению неисполненные постановления судей, органов, должностных лиц о назначении административных наказаний за совершение таких правонарушений.
Также согласно новой редакции КоАП РФ установлена возможность назначения наказания в виде предупреждения за отдельные правонарушения, например, за допущенные нарушения порядка формирования, утверждения и изменения планов-графиков, ранее за аналогичные правонарушения назначалось административное наказание от 5 тыс. руб.
Изменения вступили в силу с 01.03.2025.
