Прокуратура Беловского района разъясняет

[bookmark: _GoBack]Установлена уголовная ответственность за розничную продажу несовершеннолетним табачной продукции

Федеральным законом от 28.12.2024 № 515-ФЗ «О внесении изменений в статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» внесены изменения в указанную статью, согласно которым теперь предусмотрена уголовная ответственность за розничную продажу несовершеннолетним не только алкогольной продукции, но и табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции, в случае если это деяние совершено неоднократно.
За совершение таких действий предусмотрено наказание не только в виде штрафа от 50 000 до 80 000 рублей или иного дохода за период от 3 до 6 месяцев, но и исправительных работ на срок до 1 года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.
При этом, розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции, совершенной лицом неоднократно, признается совершение таких действий лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.


