Прокуратура Беловского района информирует

Прокуратурой Беловского района в деятельности образовательных учреждений Беловского района выявлены нарушения законодательства при организации питания обучающихся.
По результатам проверки установлено, что 14 образовательных учреждений в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ с заключены договоры поставки продуктов питания.
В нарушение пункта 1 части 1, части 2 статьи 33 Закона № 44-ФЗ описание объекта закупки по договорам не позволяет в полном объеме определить соответствие закупаемых товаров с учетом их назначения требованиям заказчика.

Учитывая специфику товара (продукты питания для детей в организованных детских коллективах), используемые в целях замены гарантированного государством горячего питания детей, обучающихся по образовательным программам начального общего образования, требования к такому товару являются обязательными и не могут допускать вариативности по соглашению сторон, о чем поставщик товара, не мог быть осведомлен в силу отсутствия в договоре расчета спецификации относительно количества единиц поставки товара к каждому периоду поставки, не ясно, какое количество товара приходится на какой месяц поставки.   

С целью устранения нарушения директорам 14 школ внесены представления об устранении нарушений.

