Прокуратура Беловского района разъясняет
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В случае укуса домашним животным другого животного или человека, владельцы домашних животных обязаны выполнить мероприятия согласно ветеринарным правилам по бешенству.
Прежде всего, владелец животного должен обратиться в райветстанцию, рассказать о случившемся. Животное в таком случае ставится на карантин на 10 дней, ветврачом ведется ежедневный мониторинг состояния животного, по истечении карантина выдается ветсправка о его клиническом состоянии.
Если пострадал человек, ему следует сразу же обратиться в травмпункт, где будет проведена терапия – вакцинация против бешенства.
Если собака клинически здорова, то представив соответствующую справку, курс терапии от бешенства для пострадавшего человека будет прекращен.
Пострадавший может обратиться с заявлением в полицию. Кроме того, можно взыскать с владельца животного вред, причиненный здоровью и имуществу, а также моральный вред. Это делается либо добровольно, либо в судебном порядке путем подачи искового заявления.
Напоминаем, что раз в год владельцы должны вакцинировать своих собак от бешенства, о чем должна быть сделана запись в паспорте.

