Прокуратура Беловского района информирует

Беловским районным судом удовлетворено заявление прокурора Беловского района о признании информации, распространяемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на четырех сетевых адресах информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещённой.
Прокуратурой Беловского района в ходе мониторинга информации, размещенной в сети «Интернет», на предмет соблюдения действующего законодательства об информации, информационных технологиях и о защите информации, а также законодательства о связи при ее размещении установлено, что в сети «Интернет» на четырех интернет-страницах размещена информация о продаже сим-карт различных операторов сотовой связи, без паспорта и оформления договора, о цене предлагаемого товара, о способах заказа, оплаты и доставки. Учитывая то, что продажа сим-карт без паспорта и оформления договора действующим законодательством запрещено, прокуратурой района в целях пресечения нарушений закона и блокировки сайтов в суд было направлено заявление с требованием признать информацию, запрещенной к распространению. 
Заявление прокурора судом удовлетворено, доступ к информации заблокирован. 

Необходимо отметить, что оформление сим карт без паспорта используется мошенниками (так называемыми телефонными мошенниками) при совершении хищений денежных средств у граждан. В связи с чем в случае обнаружения подобных сайтов предлагаю Вам информировать об этом прокуратуру района в целях оперативного пресечения незаконной деятельности.   
